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            Διαχωρίστε γρήγορα τις σελίδες PDF

            

            Αυτός ο διαχωρισμος PDF χωρίς δυνατότητα διαχωρισμού σελίδων επιτρέπει τη διαίρεση του PDF σε μεμονωμένα προγράμματα μιας σελίδας ή απλώς την εξαγωγή σελίδων για να σχηματιστεί γρήγορα ένα νέο αρχείο PDF. Τρία μόνο βήματα θα σας βοηθήσουν να δημιουργήσετε ακριβώς το PDF που θέλετε.
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            Διαχωρίστε τις σελίδες pdf με τον προστατευμένο τρόπο χρησιμοποιώντας αυτό το Διαχωριστικό PDF, τα μεταφορτωμένα και ακόμη και τα διαχωρισμένα αρχεία PDF στη συνέχεια θα διαγραφούν αμέσως μετά την επεξεργασία τους.
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                Διαχωρίστε το αρχείο Adobe PDF σε μικρότερα κομμάτια:

Ο σπασιμο PDF free σάς βοηθά να αφαιρέσετε συγκεκριμένες σελίδες με εμπιστευτικές ή ανεπιθύμητες ή να εξαγάγετε σελίδες pdf σε νέα PDF. Αυτός ο διαδικτυακός διαχωριστής PDF βοηθά το PDF σας να καλύψει το όριο μεγέθους αρχείου, απλώς αναλύοντας τα μεγάλα PDF σε μικρότερα κομμάτια για να διευκολύνει απλώς την προτίμησή σας.

Αποκοπή, εξαγωγή, διαχωρισμος PDF στο Διαδίκτυο ενώ διατηρείται η διάταξη:

Όταν το pdf χωρίζεται στο διαδίκτυο με αυτόν τον εξαγωγέα pdf, αυτό δεν σημαίνει καθόλου ότι το αρχείο εγγράφου σας έχει χάσει τις ιδιότητές του. Ο διαδικτυακός μας διαχωριστής PDF διατηρεί σημαντικά τη διάταξη, τη δομή, καθώς και τον προσανατολισμό αυτών των αρχικών σελίδων στα επιμέρους έγγραφα διαχωρισμού Adobe PDF. Ο μετατροπέας PDF μας είναι ο καλύτερος και δωρεάν για μετατροπή αρχείων από και προς τη μορφή Adobe PDF. Απλώς διαβάστε για να μάθετε πώς να διαχωρίζετε σελίδες σε pdf, αλλά πριν από αυτό εξερευνήστε μερικά πλεονεκτήματα διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας από το διαχωρισμό σελίδων PDF.

Πλεονεκτήματα του διαχωρισμού PDF:

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι μερικές φορές δεν θέλετε να περάσετε από ένα πολυσέλιδο έγγραφο PDF για τις απαιτούμενες πληροφορίες. Έτσι, η χρήση ενός διακόπτη pdf σάς επιτρέπει να χωρίσετε τα μεγάλα αρχεία PDF σας σε πιο διαχειρίσιμα κομμάτια χωρίζοντάς τα. Ωστόσο, με τη δυνατότητα εξαγωγής ή διαχωρισμού PDF, μπορείτε εύκολα να εξαγάγετε συγκεκριμένες σελίδες από ένα PDF και να τις αποθηκεύσετε ως ξεχωριστά αρχεία εγγράφων. Αμέσως μετά, δεν θα χρειαστεί να διαβάσετε σελίδες κειμένου. Αντίθετα, τώρα μπορείτε να ανοίξετε το PDF με τις ακριβείς πληροφορίες που προτιμάτε. Ένας διαδικτυακός διαχωριστής PDF σας βοηθά να μετατρέψετε αρχεία PDF που προηγουμένως ήταν δυσκίνητα σε διαχειρίσιμα, ευανάγνωστα έγγραφα χωρίζοντάς τα.

Εκτός από αυτό, υπάρχουν μερικά άλλα οφέλη, ας ρίξουμε μια ματιά:

Μοιρασιά:

Ο διαχωρισμος PDF υποδεικνύεται ως το κρίσιμο μέρος του κύριου εγγράφου PDF. Επομένως, θα πρέπει να περιμένετε να είναι μικρότερο σε μέγεθος. Όσον αφορά την κοινή χρήση αρχείων στο διαδίκτυο, το όριο δεδομένων στο email είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν κυρίως οι χρήστες. Πιο συγκεκριμένα, δεν μπορούν να στείλουν μεγάλα (πολλαπλών σελίδων) αρχεία pdf και μοιάζει με τρομακτικό έργο για μια συγκεκριμένη διαδικασία. Εδώ απαιτείται ένας διαδικτυακός κόφτης PDF που κόβει σελίδες PDF ως μεμονωμένα αρχεία, και στη συνέχεια είναι εύκολο να μοιραστούν.

Σαφήνεια:

Ας υποθέσουμε ότι αναζητάτε μια συγκεκριμένη σελίδα ενός εγγράφου PDF, αλλά το αρχείο περιέχει πολλές σελίδες, τότε τι; Εάν κάνετε κύλιση στις σελίδες προς τα κάτω μερικές φορές και ελέγξετε τις απαιτούμενες πληροφορίες, είναι πραγματικά μια χρονοβόρα διαδικασία. Ακόμη και κάποιος μπορεί να είναι επιρρεπής στην ίδια κατάσταση που θα λάβει το αρχείο σας.

Έτσι, η εξαγωγή των ακριβών σελίδων του PDF και η τοποθέτησή τους σε ένα διαχωρισμένο PDF μπορεί να σας βοηθήσει να είστε πιο απλοί με το περιεχόμενο. Ανεξάρτητα από το αν προτιμάτε να μοιραστείτε ένα αρχείο PDF ή να το χρησιμοποιήσετε για τις προσωπικές σας πληροφορίες, είναι καλύτερο να χρησιμοποιήσετε έναν διαχωριστή PDF στο διαδίκτυο που βοηθά στην αποθήκευση μιας σελίδας ενός PDF ξεχωριστά.

Παραγωγικότητα:

Στην πραγματικότητα, όταν πρόκειται για ταχύτερη κοινή χρήση αρχείων και ταχύτερη ανατροφοδότηση, υποδηλώνει ξεκάθαρα ταχύτερη πρόοδο. Με περισσότερο χρόνο, μπορείτε τώρα να ξεκινήσετε να εργάζεστε σε ορισμένα έργα ή να αφιερώνετε χρόνο για ξεκούραση. Το μόνο που έχετε για να αυξήσετε την παραγωγικότητά σας και να ολοκληρώσετε την εργασία σας με σημαντικό ρυθμό χωρίζοντας σελίδες PDF. Δοκιμάστε τον διαχωριστή σελίδων PDF τώρα για να χωρίσετε το pdf σε πολλά αρχεία χωρίς να παραμορφώσετε την ποιότητα του διαχωρισμού των αρχείων.

Πώς να χωρίσετε ένα PDF στο Διαδίκτυο;

Ο διαδικτυακός μας διαχωριστής PDF σάς επιτρέπει να ανεβάσετε οποιοδήποτε πολυσέλιδο αρχείο PDF και να το χωρίσετε σε ξεχωριστά αρχεία PDF. Εξαγωγή σελίδων από PDF με λίγα κλικ:

Βήμα 1:

	Μεταφορτώστε ή σύρετε και αποθέστε το PDF των πολλών σελίδων που θέλετε να χυθούν


Βήμα 2:

	Το PDF με πολλές σελίδες χρειάζεται χρόνο για τη μεταφόρτωση, να είστε υπομονετικοί, μετά τη μεταφόρτωση, πατήστε το κουμπί "Διαίρεση".


Βήμα 3:

	Περιμένετε για μερικά λεπτά, έως ότου αυτή η συσκευή εξαγωγής Pδιαχωρισμος PDF ξεχωριστά αρχεία από πολλές σελίδες PDF, μόλις ολοκληρωθεί, απλώς πατήστε το κουμπί λήψης ή μπορείτε να κάνετε λήψη όλων των αρχείων ταυτόχρονα πατώντας το κουμπί "Λήψη Zip"


Συχνές ερωτήσεις:

Πώς να διαχωρίσετε σελίδες σε PDF;

	Πρώτα, πρέπει να ανοίξετε το PDF στο Adobe Acrobat DC
	Τώρα, πρέπει απλώς να επιλέξετε «Οργάνωση σελίδων» > «Διαίρεση».
	Στη συνέχεια, πρέπει να επιλέξετε πώς θέλετε να χωρίσετε ένα μόνο αρχείο ή πολλά αρχεία
	Τώρα, πατήστε στις «Επιλογές εξόδου» για να αποφασίσετε πού θέλετε να αποθηκεύσετε, τι να ονομάσετε και πώς να χωρίσετε ένα PDF
	Στη συνέχεια, πρέπει να πατήσετε "OK" και απλά "Split" για να ολοκληρώσετε. Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε ορισμένα πρόσθετα εργαλεία PDF για να εξαγάγετε σελίδες ή ακόμα και να διαγράψετε σελίδες
	Τέλος, ονομάστε το νέο σας αρχείο PDF και πατήστε το κουμπί "Αποθήκευση", αυτό λύθηκε


Πώς να σπασιμο PDF free με το Google Chrome;

Να θυμάστε ότι το Google Chrome είναι κάτι περισσότερο από ένα απλό πρόγραμμα περιήγησης. Εάν θέλετε να διαχωρισμος PDF χωρίς Adobe, ακολουθήστε αυτά τα βήματα:

	Ανοίξτε το PDF που θέλετε να χωρίσετε στο Google Chrome. Για να το κάνετε αυτό, απλώς σύρετε και αποθέστε το αρχείο PDF σε μια ανοιχτή καρτέλα του Chrome
	Τώρα, πρέπει να κάνετε κλικ στο κουμπί «Εκτύπωση» ή απλώς να πατήσετε Ctrl + P
	Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί «Αποθήκευση ως PDF» που δίνεται στην ενότητα «Τοπικός προορισμός». Τώρα, απλώς εισαγάγετε τον αριθμό των σελίδων που χρειάζεστε για το νέο έγγραφο
	Τέλος, πατήστε το κουμπί «Αποθήκευση» και δώστε το όνομα στο νέο αρχείο PDF. Στη συνέχεια, μπορείτε να το αποθηκεύσετε στον υπολογιστή σας. Θα πρέπει να επαναλάβετε τη διαδικασία όπως απαιτείται για να χωρίσετε άλλες σελίδες από το αρχείο PDF


Εάν αυτά τα βήματα φαίνονται σαν μια τρομακτική εργασία, τότε ένας κόφτης PDF είναι η σωστή επιλογή για να κάνετε κομμένες σελίδες PDF σε λίγα δευτερόλεπτα

Πώς να χωρίσετε το PDF σε προεπισκόπηση Mac;

	Αρχικά, Ανοίξτε το αρχείο PDF που θέλετε να χωρίσετε στο Mac Preview. Σημείωση: εάν τα αρχεία του εγγράφου PDF δεν έχουν ακόμη ρυθμιστεί ώστε να ανοίγουν στην Προεπισκόπηση, τότε απλώς κάντε δεξί κλικ στο αρχείο που θέλετε να χωρίσετε και κάντε κλικ στο «άνοιγμα με» Προεπισκόπηση
	Στη συνέχεια, πρέπει να κάνετε κλικ στο μενού "προβολή" και να επιλέξετε "Μικρογραφίες". Με αυτόν τον τρόπο, θα δείτε όλες τις σελίδες του PDF
	Τώρα, χρειάζεται απλώς να κάνετε μεταφορά και απόθεση κάθε σελίδας που θέλετε να χωρίσετε από το παράθυρο μικρογραφιών στην επιφάνεια εργασίας


Ναι, τα έγγραφα Adobe PDF χρησιμοποιούνται συνήθως μόνο και μόνο επειδή βοηθούν στη διατήρηση του αρχικού περιεχομένου του εγγράφου – αλλά αυτό καθιστά τον διαχωρισμος PDF του αρχείου λίγο πιο δύσκολο σε σύγκριση με άλλες μορφές εγγράφων. Ωστόσο, χάρη στον δωρεάν διαδικτυακό διαχωριστή PDF που χωρίζει γρήγορα τις σελίδες εγγράφων PDF σε πολλαπλά ξεχωριστά PDF διατηρώντας παράλληλα την αρχική μορφοποίηση.

Other Languages: Split PDF, PDF Bölme, Podziel PDF, Pemisah PDF, PDF Trennen, Rozdělit PDF, Dividir PDF, PDF Splitter, Pdf Splitter, PDF Splitter, PDF Splitter, Diviser PDF, Diviser PDF, Dividi PDF, Pазделить пдф, Dela PDF, Tách file PDF, แยกไฟล์ PDF, PDF Szétválasztó, פיצול PDF, تقسيم ملف PDF
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